

Мемуары под елкой

Чем порадует ТВ в новогодние дни?

Преуспевающий драматург Петр Гладилин в разное время пробовал свои силы как цирковой режиссер, как график, как сценограф, как романист и даже как стихотворец. Ныне же добрался и до телевидения. Ввиду приближения нового года с рекордным количеством нулей Гладилин поместил в новогодний контекст действие собственной пьесы "Афинские вечера". И сам же снял по ней фильм на российской телевидении.

Семейная мелодрама повествует о юной пианистке (Дарья Мороз), которая страшится огорошить папу-деспота сообщением, что вскоре подарит ему внука. На ее счастье в доме появляется эксцентричная бабушка (Ольга Аросева), которая мечтает покинуть сей мир, аккурат когда у внучки родится младенец: "Тогда моя душа успеет в него переселиться. Я не хочу жить в другой стране, с другими людьми. Я хочу, чтоб именно ты была моей мамочкой". Но пока дух своенравной Анны

Мемуары под елкой. Чем порадует ТВ в новогодние дни?

Автор: Administrator

26.01.2010 18:48 - Обновлено 26.01.2010 18:49

Павловны не отлетел, его владелица с наслаждением шокирует благонамеренное семейство воспоминаниями о шалостях своей бурной юности: о нравах декадентов, о русской рулетке, о любви втроем, курении опиума и милых оргиях ("оргазмах"), называемых тогдашней молодежью "Афинскими вечерами".

При всей репрезентативности актерской команды (кроме упомянутых исполнителей в фильме участвует Галина Польских в роли мамы и Дмитрий Шевченко, сыгравший возлюбленного беременной пианистки, - натурально, композитора) совершенно очевидно, что это бенефис всеобщей любимицы Ольги Аросевой. Забавно, что, хотя в соответствии с законами элементарной арифметики Аросева лет на тридцать моложе своей героини, успевшей надыхаться сладостными миазмами декаданса, некоторые реплики соответствуют подлинной биографии Ольги Александровны. Так, если бабушка говорит зятю: "Вы очень похожи на Молотова, когда он начинал служить в Кремле", - то невольно припоминаешь, что и сама актриса могла бы произнести нечто подобное.

Дело в том, что ее отец подружился с Молотовым еще в реальном училище, где они вместе организовали первую в Казани ячейку РСДРП. Ни много ни мало - в составе четырех подростков. Так что на уроке их и арестовали. Словом, девочкой Оля Аросева не раз вместе с сестрами бывала на даче папиного друга в "Соснах". Однако лишь до 37-го года - пока отец не сгинул в сталинской мясорубке, - тогда у его дочерей началась совсем другая жизнь:

Итак, все желающие взгрустнуть или

посмеяться над перипетиями

Мемуары под елкой. Чем порадует ТВ в новогодние дни?

Автор: Administrator

26.01.2010 18:48 - Обновлено 26.01.2010 18:49

сюжета рождественской сказки для взрослых смогут посмотреть
"Афинские вечера" 1 января в 21.45 по РТР. Тем же из зрителей, кто не
разучился читать и интересуется подробностями судьбы
Ольги Аросевой, предлагаем следить за публикациями "Алфавита" в
наступающем году. Возможно, этих граждан удастся порадовать.

Т.Р.